
 
 
 
 
 

FLR Hvilke tre ting har du altid med i
kufferten?

 
 
 

Standard report



   

 

 
 Procent Antal

Kvinde 77,8% 712
Mand 22,2% 203

Respondenter 915
Intet svar 0

 



   

 
 

 Procent Antal

Badebukser 72,8% 147
Jakkesæt 2% 4

Slips 1% 2
Ferielæsning 35,1% 71

Kondomer 4,5% 9
Guidebøger 6,9% 14

iPad/IPod 14,9% 30
Bærbar computer 8,4% 17

Solcreme 47% 95
Solbriller 44,1% 89
Sandaler 43,1% 87

Paraply 0% 0
Andet -angiv hvad: 12,9% 26

Respondenter 202
Intet svar 1

 



   

 
 

 Procent Antal

Badetøj/Bikini 73,3% 514
Lang kjole 2,4% 17

Ferielæsning 44,4% 311
Kosmetik 9% 63
Make up 14% 98

P-piller 7,4% 52
Guidebøger 9,6% 67

iPad/IPod 6,6% 46
Bærbar computer 2,1% 15

Solcreme 54,6% 383
Solbriller 29,1% 204
Sandaler 32,7% 229

Paraply 0,3% 2
Andet -angiv hvad: 11,8% 83

Respondenter 701
Intet svar 11

 



   

 
 

 Procent Antal

18-25 år 8,2% 74
26-35 år 11,3% 102
36-45 år 18,5% 167
46-55 år 28,6% 258
56-65 år 22,6% 204

65+ år 10,7% 96
Respondenter 901

Intet svar 14
 



   

 
 

 Procent Antal

Nordjylland 12,2% 110
Midt- vestjylland 18% 162

Østjylland 14,9% 134
Sønderjylland 10,1% 91
Fyn og øerne 11,5% 103

Stokøbenhavn 18,7% 168
Øvrige Sjælland 12% 108

Lolland og Falster 1,8% 16
Bornholm 0,3% 3

Grønland, Færøerne, Sverige og Norge 0,3% 3
Respondenter 898

Intet svar 17
 



   

 
 

Inviterede Ikke tilgængelige Respondenter Svarfrekvens
927 0 915 98,7%

 
 

 
Kvote Bekræftede Ikke bekræftede Afslåede

 
 




